Ciencies Aplicades FPB2 Unitat 2 — exercicis reforg

1. Calcula el valor d’x.

) L:3522
20 9
by 2=33

2. Indica el resultat amb notaci6 cientifica

a) 555000 - 10* =

b) 0,00456 : 100 =

c)3,5-10°-5-10" =

d)3,5-10°:5-10° =

3. Indica el resultat

@) Ybib =
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4. La superficie A d’un cercle és de 100 cm”.

Calcula el diametre D del cercle.

La relaci6 entre superficie i radi r és: A=3,14-r2

Fes un esquema del cercle indicant radi i diametre.

5. Calcula el valor d’x.

) L:3522
35 3
6 _15

b) 550 X

6. Indica el resultat amb notaci6 cientifica

a) 555 - 10 =

b) 0,00000456 : 100 =

©)35-10°-5- 107 =

d) 3,5 - 10 : 0,005 -10° =
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7. Indica el resultat

a) Vb2ib2 =

35
b) a*+a® =
4
c) a’Vd =
8. La superficie A d’un cercle és de 150 cm”.
Calcula el diametre D del cercle.
La relaci6 entre superficie i radi r és: A=3,14-r2

Fes un esquema del cercle indicant radi i diametre.

Paulino Posada pag. 3de 3



